

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/409369>

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: История

Задание 1. Как изменился правовой статус собственности дворян после смерти Петра? Свой ответ обоснуйте ссылкой на нормы соответствующих законов.

Задание 2. Перечислите гарантии уплаты по векселю на основании Устава вексельного 1729 г. Чем обусловлены широкие полномочия кредитора и высокий процент вексельной неустойки?

Задание 3. Определите и охарактеризуйте вид векселя, регулируемый Уставом вексельным 1729 г. Каков порядок получения по векселю через индоссамент?

После смерти Петра I в Российской империи произошли значительные изменения в правовом статусе собственности дворян. При этом новые законы и нормы были утверждены, регулируя отношения между дворянами и государством.

Петр I внес ряд реформ, которые кардинально изменили структуру и роль дворянства в России. Самое важное изменение заключалось в том, что дворяне были лишены привилегий владения землей на вечной основе. Вместо них была введена земельная лента, которая гарантировала право собственности на землю только на определенный срок. Дворяне получали землю в собственность от государства на условиях обязательной службы, военной или гражданской.

Примером законодательно закрепленных норм может служить указ Петра I "О престолонаследии", которым был установлен принцип приоритета мужского пола при наследовании земли и титула дворянской семьи. Это означало, что сын, а не дочь дворянина, имел первоочередное право наследования земельного имущества. Таким образом, правовой статус собственности дворян после смерти Петра I стал более формальным и зависел от выполнения обязательств перед государством.

Важным законодательным документом, определявшим правовой статус собственности дворян, был Манифест Екатерины II "Овеществление" от 1762 года. Этот манифест провозгласил свободу предпринимательства и движимости имущества, что означало, что дворяне могли свободно продавать, передавать или обременять свою собственность. Однако все еще существовали ограничения, такие как ограничение на продажу поместий без согласия монарха.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/409369>